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Ortaokulu PUANL:

Matematik Ders 1.Donem 1.Yazili Sinavi Sorulari

ADI VE SOYADI:

SINIFI: 8/... NO

1. Asagida dort farkli renk boncuk ile modellenen sayilar verilmistir. Her renk farkl bir sayiyi temsil etmektedir.
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Buna gore “?” yerine yazilmasi gereken sayiyi bulunuz.(10p)
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2a. Asagida sekiller icindeki sayilar ile yapilmasi gereken
islemleragiklanmistir.
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2b. AveBdogal sayilariigin,

[A,B]=EKOK(A,B)
(A,B)=EBOB (A,B)

islemleritanimlaniyor.
Buna gore asagidakiislemlerin sonucudogruise yanin-
dakikutuya”D”,yanhsgise”Y"”yaziniz.(3p+2p=>5p)
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3. Bir bakkal sekildeki cuvallarda verilen
42 kg seker ve 54 kg pirincin tama- @@
mini, her posette tek cesit Griin ola-
cak ve posetler tamamen dolacak se-
kilde esit agirlikta posetlere dolduru-
lacaktir.

a) Her bir posetin agirhigi en fazla kag kg olabilir?(5p) 6 t
b) Bu is icin en az kac poset gerekir?(5p)
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4.Uzunluklari 8 cm ve 10 cm olan iplerden yeteri kadar
vardir. Bu iplerden ayni renkli olanlar uc uca eklenerek esit
uzunlukta yeniipler meydana getirilecektir./, W:% =T daee

Yoo =4 dane
a)Buna gore elde edilecek esit uzunluktaki her bir
ipinuzunlugu enazka¢cmdir? (5p) = 40 e
b)Bu is icin her iki renkten toplamda en az kag ipe
ihtiyagvardir?(5p) 5+4« =3 tane 3.1012
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5.Yanda Uzerlerinde sayilar yazan balonlar
verilmistir. Bu balonlarin izerinde yazan
sayllardan aralarinda asal olan iki balonu
vuran kisi yarismayi kazanacaktir.

Buna gore bu yarismayi kazanan biri
iizerinde hangi sayilarin yazili oldugu
balonlarivurmus olabilir?(10p)
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6. Tarlasindan topladigi zeytinler ile imalathanesinde
glinde 625 litre zeytin yagi Ureten Hasan Bey 125 giin
boyunca zeytin yadi tGretimiyapmistir.
Hasan Bey uirettigi zeytin yaglarinin
litresini@)kurustan sattiginagore
tiim zeytin yaglarinisattiginda
elinegececekolan paraka¢TL dir?
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7. Asagidaki tabloya yan yana olan sayilar birbirine esit ise
yanlarindaki kutuya“y” degilse”X" isareti koyunuz. (2x5=10p)
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8. Asagidaki kutular icinde yazan islemlerin sonuglarinin
basamak sayilarinidogru bir sekilde eslestiriniz. (2x5=10p)
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Yukarida verilenlere gore (b.c).1Q° isleminin sonucunun kag
basamakli bir sayi oldugunu bulunuz.(10p)

10. Jiipiter gezegeninin Glines' e olan ortalama uzakligi
778 milyon kilometredir. |g

JUpiter gezegeninin Glnes' e olan ortalama uzakliginin
metre cinsinden bilimsel godsterimini bulunuz.(10p)
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11. Asagida fiyatlari verilen meyvelerden belirtilen kilolarda
alan biri manava 250 TL verirse ne kadar para listii alacagini

bulunuz.(10p) :552'_ .
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12. Asagida verilenislemlerin sonuglarinibulunuz.(10p)
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